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Bojovníci Děčín víťazia na turnaji U15 v
Jene
Bojovníci porážajú všetkých súperov na ôsmom
pokračovaní turnajov kategórie U15. Len súboj s počasím
zatiaľ prehrávajú, možno raz budú mať silu rozkázať
vetru, dažďu :-), viac informácií o neobvyklých
trampotách víťaza nájdete v pokračovaní článku.

Program turnaja v nemeckom meste Jena zahájilo derby medzi domácim tímom a Freak City Bamberg .
Stretnutie to bolo vyrovnané a nakoniec domáceho prostredia využila Science City Jena na výhru o osem
bodov.

Druhé derby toho dňa medzi BK Brandýs nad Labem a Válečníci Děčín sa nakoniec neodohralo. Bojovníci mali
po ceste závažné komplikácie so snehom a vetrom, ktorý uzavrel niekoľko cestných ťahov a tím bol nakoniec
rád, keď nastúpil do večerného zápasu s Basket 4kids Zielona Góra . Inu naši aj nemeckí cestári sú opäť na
zimu pripravení, ako deklarujú často v médiách.

Sobotný program ponúkol zaujímavé súboje budúcich medailistov. Ozdobou turnaja bolo určite stretnutie
medzi poľským tímom PGE Spójnia Stargard a českým tímom Válečníci Děčín , v ktorom padlo v súčte takmer
200 bodov. Skvelý súboj ozdobil individuálnymi výkonmi Jan Kopecký ( Válečníci Děčín ) a Alan Grudzinski (
PGE Spójnia Stargard) , ktorí strelili 46 respektíve 31 bodov svojich tímov.

V nedeľu o sebe dal vedieť oslabený tím BK Brandýs nad Labem , ktorý turnajom dalo by sa povedať
nenápadne preplával. V piatok získal "kontumačnú" výhru nad Dečínom. V sobotu porážajú oba nemecké tímy
a turnaj pre nich vrcholí medailovým súbojom s poľským tímom PGE Spójnia Stargard , do ktorého vstupujú
oslabení o pätici hráčov, ktorí museli odísť hrať domácu extraligu. Aj napriek výraznému oslabeniu hrajú s
Stargardom vyrovnanú partiu a pred ich nasadením a výkonom v obmedzenej rotácii je nutné šmyknúť.

O medailovom umiestnení tak rozhodovala minitabuľka, ktorá najlepšie vyznela pre český tím Válečníci Děčín
nasledovaný poľským tímom PGE Spójnia Stargard a medaillové poradie uzatvára BK Brandýs nad Labem .

Konečné poradie turnaja:

1.  Válečníci Děčín (Česká republika)

2. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

3. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

4. Science City Jena (Nemecko)

5. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

6. Freak City Bamberg (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Jan Kopecký ( Válečníci Děčín )
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All-star tím:

Piotr Rychlewski ( PGE Spójnia Stargard )

Oliver Papež ( BK Brandýs nad Labem )

Tobiah Schultz ( Science City Jena )

Juian Szkudlarski ( Basket 4kids Zielona Góra )

Vincent Fluhrer ( Freak City Bamberg )

Najlepší strelec turnaja:

Alan Grudzinski ( PGE Spójnia Stargard ) - 123 bodov (24,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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